

GDD
Griffie

Van: [REDACTED] <[REDACTED]>
Verzonden: zondag 24 maart 2024 23:19
Aan: Raadsgriffie <Raadsgriffie@dordrecht.nl>
Onderwerp: Vragen van bewoners VN omtrent de horecanota

Geachte griffie,

zou u zo vriendelijk willen zijn de vragen in de bijlage door te sturen aan de fracties en B&W?

Bij voorbaat dank,
namens bewoners Voorstraat Noord

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

24 maart 2024

Geachte Raadsleden en B&W,

Allereerst willen wij de fracties en raadsleden die de moeite hebben genomen naar ons te luisteren en zich in onze straat hebben verdiept hartelijk bedanken voor hun steun. Wij hebben nu een stukje gezien van het vele werk dat fracties verzetten en spreken onze waardering hiervoor uit.

Omtrent de horecanota en de ontwikkeling en uitvoering hiervan met name voor de Voorstraat Noord hebben wij nog wel vragen die wij hierbij aan u stellen.

Vragen van bewoners VN aan de Raad en B&W omtrent de vastgestelde horecanota, met name omtrent **Voorstraat Noord**.

A. Ontwikkel perspectief Voorstraat Noord

Op 5 maart 2024 is de horecanota vastgesteld. Besloten is ook (op het laatste moment) dat:

- 2 jaar na de inwerkingtreding van de horecanota (en afronding van de verbeterde inrichting van de straat) een evaluatie te doen,
- En bij positieve terugkijk op de consolidatieperiode, de ontwikkelrichting consolidatie om te zetten naar dag, avond- en nachthoreca.

Als reden hiervoor werd aangegeven dat er in het gedeelte Steegoversloot tot aan de Nieuwbrug al een diversiteit is van vele cafés, eetgelegenheden en winkels. En dat dit al een gezellige en bruisende straat is waar nog ruimte is voor meer horeca. En dat hier eigen festivals worden georganiseerd.

Vraag 1: in welke panden ziet de gemeente meer ruimte voor nieuwe horecazaken?

Vraag 2: Als er dan al zoveel horeca zit, waarom dan nog meer zonder rekening te houden met bewoners?

Vraag 3: Wat wordt bedoeld met de opmerking dat in deze straat "eigen festivals" worden georganiseerd? Het Voorstraat Noord festival is niet eigen voor deze straat maar voor iedereen toegankelijk. Dus wat nog meer?

Vraag 4: Wordt hier voorbijgegaan aan het feit dat dit ook een woongebied is met minstens 60 woningen en in een smalle straat met hoge bebouwing? En is het dan toch de bedoeling dat belanghebbende bewoners worden ontmoedigd hier te wonen?

B: Participatie

In de nieuwe omgevingswet wordt een initiatiefnemer (hier: de gemeente) die een plan heeft waarbij de openbare ruimte wordt veranderd, verplicht gesteld om het plan aan alle belanghebbenden waaronder omwonenden en ondernemers, voor te leggen en verslag te maken over de voortgang c.q. uitkomst. In dit verslag dient aangegeven te worden wie zijn uitgenodigd, wie is gesproken, welke zorgen of aandachtspunten zij hadden en wat is er mee gedaan. Hoe is het plan aangepast, op welke punten en waarom niet.

Vraag 5: Hoe gaat het participatietraject er uit zien?

Vraag 6: Is het mogelijk dat belanghebbende bewoners op en net na de Nieuwbrug betrokken worden bij het participatieproces omdat zij ook dicht op de horecazaken wonen en net zo veel overlast ervaren van die zaken? En ook bij een herinrichting van de straat kunnen meedenken over onderwerpen als hard rijden en vergroening? De Voorstraat Noord houdt niet op bij de Nieuwbrug!

C: Voortgang

Vraag 7: Is er of komt er een tijdlijn/tijdspad waarlangs de uitwerking van de horecanota en de herinrichting van de straat zijn beslag gaat krijgen? Ofwel: is er een

uitvoeringsprogramma? Wanneer zullen bijvoorbeeld de verlaatjes/geluidjes gebruikt kunnen worden en de verruiming van de sluitingstijden op donderdag?

D: Horeca

Vraag 8: Uit alle stukken, notulen blijkt dat niet alle horecazaken betrokken zijn geweest bij het opstellen van de horecanota. Zijn er reacties bekend vanuit deze zaken?

Vraag 9: Wij missen in het hele verhaal de stem van de horeca waaruit blijkt dat zij met belanghebbende bewoners en ondernemers tot een overeenkomst willen komen om de overlast tegen te gaan en daarbij met begrip voor elkaar samen in een levendige straat kunnen wonen en ondernemen. Wordt dit onderwerp meegenomen in de ontwikkeling/uitvoering van de nota?

Vraag 10: Wat wordt bedoeld met de "eigen verantwoordelijkheid" van een horeca-exploitant en wat zijn de wettelijke regels (alcoholwet, meldingen voor incidentele "verlaatjes", milieuwet waaraan deze zich moet houden? Op welk moment kan er gehandhaafd worden en hoe gaat dit in zijn werk? Of moeten er eerst klachten binnenkomen bij de Omgevingsdienst of de politie?

E. Politie

Wij missen in het hele verhaal de ervaringen van de politie met name omtrent overlast.

Vraag 11: Wat wordt er gedaan als er meldingen van overlast zijn? Worden de meldingen opgeslagen? Aan wie bij de gemeente wordt dit doorgegeven? Is er een mogelijkheid om net als bij Fixi te zien of er meerdere meldingen zijn zodat belanghebbende bewoners/ondernemers met elkaar in gesprek kunnen gaan en gezamenlijk actie kunnen ondernemen?

Graag zien wij uw antwoorden tegemoet op ons mailadres [REDACTED]

Met vriendelijke groet,
Namens de bij ons aangemelde bewoners en ondernemers,
[REDACTED] [REDACTED]

Noot

In dit document zijn gedeeltes onleesbaar gemaakt op grond van artikel 5 van de Wet open overheid:

- Art. 5.1 lid 2 onderdeel e Woo (naam)
- Art. 5.1 lid 2 onderdeel e Woo (e-mail)